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• Objetivo. Conocer el uso que le dará a 
sus utilidades. 
 

• Periodo de levantamiento. Del 11 al 29 
de mayo de 2009.  
 

• Se obtuvieron 87 respuestas de 27 
estados. 
 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

Sondeo sobre el uso que se le dará a las utilidades  

Recibirá o recibió en este año utilidades 61%

Aproximadamente en promedio recibirá de utilidades $6,630

Pagará deudas con sus utilidades 47%

Planea o programa con anticipación en qué gastará, ahorrará o invertirá sus 

utilidades 
81%

Los gastos planeados no serán financiados únicamente con sus 

utilidades
44%

Piensa cubrir el resto de los gastos que tiene planeados con su sueldo 28%
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¿Este año, usted recibirá o ya recibió utilidades de la empresa en la que 
trabaja?  
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¿Este año, usted recibirá o ya recibió utilidades de la empresa en la 

que trabaja? 

62% 60% 61%

33% 33% 33%

4% 7% 6%

Femenino Masculino Total

Sí No No sabe
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¿Aproximadamente cuánto recibirá de utilidades este año? 
(Sólo quienes recibirán utilidades)  
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¿Aproximadamente cuánto recibirá de utilidades este año?

(Sólo quienes recibirán utilidades)

8% 8% 6% 4% 4%

26%

42%

4%

-5%

5%

15%

25%

35%

45%

Hasta

$1,000

De 1,001 a

2,500

De 2,501 a

5,000

De 5,001 a

7,500

De 7,501 a

10,000

Más de

$10,000

No sabe No contestó 500

1500

2500

3500

4500

5500

6500

7500

En promedio recibirán por género

Femenino:$6,018

Masculino:$7,201

En promedio recibirán $6,630
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¿Aproximadamente cuánto recibió de utilidades el año pasado?  
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¿Aproximadamente cuánto recibió de utilidades el año pasado?

11% 11%
13%

4%

9%

6%

19%

23%

4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

El año

pasado no

recibió

utilidades

Hasta

$1,000

De 1,001 a

2,500

De 2,501 a

5,000

De 5,001 a

7,500

De 7,501 a

10,000

Más de

$10,000

No

recuerda

No

contestó

500

1500

2500

3500

4500

5500

6500

7500

En promedio recibieron $5,554

En promedio recibieron por género

Femenino: $5,000

Masculino: $6,304
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¿En qué gastará sus utilidades? 
(Según número de importancia 

cada barra es un concepto diferente por lo que no suman 100%) 

Sondeo sobre el uso que se le dará a las utilidades  

¿En qué gastará sus utilidades?

(Según número de importancia y cada barra es un concepto diferente por lo que no 

suman 100%)

36%

57%

47%

23%

33%
28%

5%

14%
9%

23%

38%

30%

Femenino Masculino Total

Pagar deudas Ahorrarlo Inversión doméstica Otros

Otros: Comprar ropa y calzado, dar enganche de casa o auto, comprar muebles o 

electrodomésticos, pago de colegiaturas, comprar regalos, juguetes y para vacaciones
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¿Usted planea o programa con anticipación en qué gastará, ahorrará o 
invertirá sus utilidades?  

(Sólo quienes recibirán utilidades) 
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¿Usted planea o programa con anticipación en qué gastará, ahorrará o 

invertirá sus utilidades? 

(Sólo quienes recibirán utilidades)

79%
84% 81%

21%
16% 19%

Femenino Masculino Total general

Sí No
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¿Los gastos planeados serán financiados únicamente con sus utilidades? 
(Sólo quienes recibirán utilidades) 
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¿Los gastos planeados serán financiados únicamente con sus utilidades?

(Sólo quienes recibirán utilidades)

No

44%

No contestó

2%No sabe

2%

Sí

52%

¿Cómo piensa cubrir el resto de los gastos que tiene planeados?

(Sólo quienes no financiarán sus gastos, exclusivamente con las utilidades)

2%

2%

2%

9%

28%

Vales de despensa

Pedir prestado

Empeñar

Caja de ahorro

Con el sueldo
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Sondeo sobre el uso que se le dará a las utilidades  

Género

Femenino

52%
Masculino

48%

Edad

18%

47%

29%

3% 2%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65

Estado civil

30%

64%

5%
1%

Soltero Casado Divorciado Viudo
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Sondeo sobre el uso que se le dará a las utilidades  

Estudios

1%

7%

11%

24%

51%

6%

Primaria Secundaria Bachillerato Técnica o

comercial

Licenciatura Posgrado

Ocupación

1% 1%

87%

3% 2% 5%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante

y/o empresario

Por cuenta

propia

Desempleado
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Sondeo sobre el uso que se le dará a las utilidades  

Ingreso mensual personal

3%

30%

40%

20%

7%

No percibe ningún

ingreso

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

Medio (De 6 mil a

12 mil pesos)

Alto (Más de 12

mil)

No contestó

Ingreso mensual familiar 

11%

37%
36%

16%

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

Medio (De 6 mil a 12

mil pesos)

Alto (Más de 12 mil) No contestó


